

安庆女童闷死事故达成赔偿协议

45万赔偿款昨日交付死者家属手中

星报讯(记者 刘海泉 王汝华) 记者昨日从安庆市宜秀区育才幼儿园一幼童非正常死亡事故善后处理领导小组获悉,8月2日发生的幼童非正常死亡事故,经事故善后处理领导小组组织当事人双方多轮协商,已于8月10日晚达成赔偿协议。45万赔偿款已于11日交付死亡幼童家属手中(先期42万,近期再支付其余3万)。

“爸爸妈妈去上班,我去幼儿园,不哭也不闹……”这是朱颜生前最喜欢的儿歌。爸爸朱昌兴接受赔偿款的时候心如

刀割。8月2日早晨,他快3岁的乖乖女颜颜被安庆市宜秀区育才双语幼儿园的校车接走。下午5点,一个电话把他喊到医院,迎接他的竟然是女儿僵硬的遗体……警方初步调查称,颜颜被遗落在校车上,烈日炎炎下,在封闭的车厢里被困足足8个小时,被发现时已身如水洗没有气息。

“我们开始以为孩子是溺水造成的。后来听幼儿园的女园长介绍,3岁的孩子被闷在封闭的车厢内整整8个小时。8月2日室外气温高达30℃以上,车厢内更高,鸡蛋都快能煮熟了,何况是个

3岁的孩子。”医院一名医生说。

据了解,美国一项研究发现,当气温达到35℃时,阳光照射15分钟,封闭的车厢里温度就能升至65℃,在这样的环境里待上半小时就能致命;在阳光直射下,密闭车厢内的温度可在1小时内上升约20℃。在这样的高温下,儿童体温上升、体内水分散失的速度远比成年人快,他们的呼吸系统和耐热能力又不如成年人,因此很可能发生“热射病”,即因体内热量过度积蓄而引发神经器官受损,直至死亡。



“双目失明房产送人”? 阜阳司法局已介入调查

星报讯(记者 殷艳萍) 8月9日,本报报道了《“我双目失明生活无依,怎会房产送人?”》,昨日,记者从阜阳市司法局获悉,针对当事人质疑公证处暗箱操作之事,该局高度重视,已展开调查。

亳州人蒋成民向本报反映,自己什么都不知道,被骗公证房产,无偿赠予养女。而他双目失明,生活无依,不可能将房产无偿赠予。因此,他质疑办理此事的阜阳市惠颍公证处暗箱操作。

本报报道后,阜阳市司法局高度重视,及时开会研究。该局工作人员昨日表示,目前已展开详细调查,会给当事人一个交代。

临泉一河道养殖鱼群大面积死亡

渔民怀疑与水质污染有关,水产站:一定尽快查明原因

巩彬 记者 杨文艺 文/图

8月8日,记者接到临泉县几位养殖户打来的热线,称他们的鱼群在不到半个月时间内接连出现两次大面积死亡,损失惨重。养殖户怀疑,是当地的蒜粉厂排污导致水质被污染,从而引发鱼群死亡。那么,大面积鱼群死亡的背后原因到底是什么?8月9日,记者赶赴临泉县进行了实地调查采访。



手捧死鱼,渔民郁闷不已

现场:大量死鱼漂在水面

8月9日,记者来到了鱼群大量死亡的现场,看到该渔场位于临泉县西大桥附近,有一条河流在当地叫流鞍河,该河经临泉县城西河闸汇入泉河,渔民们所

说的养鱼池就位于流鞍河的这段近3公里长的河道内。

在渔民的指引下,记者在这段河的水面及岸边随处可以看到水面上漂浮着

的死鱼,空气中弥漫着死鱼的臭味。

渔民告诉记者,养殖的鱼类分上层白鲢鱼,中层黄鲢鱼,下层黑鱼,“现在除了少量黑鱼外,大多数鱼都死了。”

养殖户:两次大面积死亡

养殖户李玉军说,7月20日,他们家的网箱里就出现了鱼群大面积死亡的现象,他立即向临泉县西关派出所报案,“刚开始我以为是有毒鱼,民警来看了情况后我们就带我们去临泉县水产站和环保局,检测站来人抽取了五个地方的水去化验,结果说水质不合格。”

8月3日,距离上次死鱼现象不到半个月,“那天早晨5点左右,我们几个养殖户几乎同时发现网箱里的鱼开始大量死亡。”

渔民金士华很激动,拉着记者到渔场里近距离仔细看网箱,映入眼帘的是小网箱的死鱼都已沉入水下,里面还有很多个大一点的死鱼。漂浮的死鱼已经

腐烂变质,渔网里只剩大量的鱼骨头。金士华捞出一条个头大的死鱼,表情沮丧,他伤心地说:“死的鱼好多都五六斤重了,眼看中秋节快到了,指望它卖个好价。”金士华的妻子指着渔船北侧的大围网说:“今年向亲戚朋友借钱投资养鱼,现在鱼死了,这以后的生活可咋办?”

检测结果:水质污染严重

“我们怀疑是那边的蔬菜脱水厂(蒜粉厂)的污染造成的。”渔民们这样猜测。记者在附近走访时看到,位于养殖区域上游不远,有两家较大的排污单位,一家是临泉县流水宾馆,另一家是蒜粉厂。在渔民提供的一份临泉县环境监测站8月4日出具的报告上显示,西大桥下的网箱附近流水宾馆排污口

的水质为劣五类,而蒜粉厂附近排污口的污染更为严重,两项主要指标分别是流水宾馆的23倍和62倍,说明蒜粉厂的污染已非常严重。

的黑水正从此处排向流鞍河。在河岸上,记者看到下水道和污水管道已被改道,部分污水排到该厂门前不足10米长的水坑里,这水坑和流鞍河仅仅只有不足两米的距离,该处排污口的水更黑,不时散发出恶心的气味。“这个小水坑以前还有不少鱼,开始还有人来钓鱼,现在里面的鱼全死掉了。”

循着恶臭的气味,记者在渔民的指引下来到该厂附近,在流鞍河岸边的草丛中发现蒜粉厂的污水排污口,此处就位于渔场的上游。记者看到,气味恶臭

最新进展:市水产局调查

8月10日下午,记者来到临泉县环保局,工作人员说:“我们局长不在。”另一名工作人员说:“局长外出工作了。”记者几次拨打局长的电话,对方一直无人接听。

记者随后来到临泉水产站,见到了该站负责人刘某。他简单介绍了西大桥网箱养鱼场的发展情况,刘站长说,此事要等和阜阳市局同志开会后再确定处理意见。刘某表示:“放心,我们一定尽快

把原因查明。”

8月11日上午,记者接到当地渔民打来的电话,说阜阳市水产局渔政科的丁科长目前已带领人员来临泉具体调查此事。

法院“临时工”殴打在押人员致人轻伤

星报讯(樊军龙 韩猛虎 记者 任杰) 涡阳县一名司法辅助人员在工作期间动手殴打在押人员致轻伤,日前,经涡阳县人民检察院提起公诉,涡阳法院一审宣告被告人李某犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年六个月,缓期两年执行。

据了解,被告人李某原系涡阳县法院临时司法辅助人员(已与法院解除劳务关系)。2010年5月6日,在押人员董某因涉嫌敲诈勒索罪在涡阳县法院开庭审理。庭审结束后,董某被临时司法辅助人员范某(已判刑)和刘某带到临时羁押室,与另案人员铐在一起。此时,被告人李某利用司法辅助人员的身份进入羁押室,边和董某说话边朝其脸上打了几十巴掌。随后,范某进入羁押室朝董某脸上打了一耳光。后经亳州市人民检察院法医鉴定,董某的左耳鼓膜穿孔,属轻伤。

案发后,李某于2011年1月20日被刑事拘留。7月20日,该案在涡阳法院开庭,因双方达成民事赔偿调解协议,李某已征得被害人谅解,涡阳法院遂作出上述判决。

两年“空”包藏7000现金

星报讯(吴均奇) 两年前捡到的一个包,包内什么也没有;两年后,经过检查,发现包内竟藏有整整7000元现金,这让捡包者感到十分意外。

前年,岳西县包家村村民小张在209省道该县境内捡到一个皮包,小张打开包一看,发现里面什么也没有。“本来准备丢掉的,但看到这个包比一般的包要重一些,觉得应该是包的质量还好,便将其带回家。”小张说。“带回来以后,便放在家中的一个角落里,没有去管它。去年,准备丢掉这个包,被妈妈拦下,放到屋外。”

日前,小张家盖新房子,小张再次拿起这个包准备丢弃,经过掂量,发现这个包比一般的包要重,为什么呢?难道包里面藏有东西?于是,仔细检查发现,包内一侧有一个长约五六厘米比较隐蔽的口子。打开口子,里面的夹层中竟然装的是面值为百元的人民币,取出后一数,整整7000元。